



**В следственном управлении Следственного комитета
Российской Федерации по Ставропольскому краю состоялось
торжественное военно-патриотическое мероприятие,
посвященное 72-й годовщине Великой Победы**



В этом году сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю по особенному встречали День Победы. Для ветеранов ВОВ, следственных работников, их детей, кадетов Следственного комитета, членов семей погибших сотрудников руководством ведомства организовано масштабное военно-патриотическое мероприятие, которое состоялось 5 мая на территории административного здания управления.

Торжественная церемония началась с митинга, посвященного возложению цветов к мемориалу «70 лет Великой Победы», установленному на территории следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю в память о подвиге



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

советского народа, победившего в Великой Отечественной войне 1941-1945гг.

Перед началом церемонии возле здания управления играл оркестр, звучали мелодии военных лет. Ведущие приветствовали участников митинга. В качестве гостей на ней присутствовали ветераны Великой Отечественной войны Петр Иванович Куралесов, Екатерина Константиновна Фисенко, Нина Ивановна Минакина, Николай Андреевич Бучков, Иван Федорович Храпач, Губернатор Ставропольского края Владимир Владимирович Владимиров, сопредседатель Общероссийского народного фронта «За Россию» по Ставропольскому краю, директор МБОУ гимназии № 24 города Ставрополь Александра Владимировна Будяк, председатель общественного совета следственного управления по Ставропольскому краю, ректор Ставропольского государственного аграрного университета, академик Российской академии наук, профессор Владимир Иванович Трухачев, председатель Ставропольской региональной общественной организации «Союз ветеранов следствия» Анатолий Николаевич Платонов, командир 247-го гвардейского десантно-штурмового Кавказского казачьего полка Алексей Борисович Куликов, руководитель ДОСААФ Ставропольского края Юрий Александрович Гришко ветераны органов следствия, члены семей погибших сотрудников Следственного комитета, учащиеся кадетских классов Следственного комитета Российской Федерации.

Знаменная группа внесла Государственный флаг России, Следственного комитета Российской Федерации, флаг Ставропольского края. Прозвучал Гимн Российской Федерации.

Участников мероприятия приветствовал Губернатор Ставропольского края Владимир Владимирович Владимиров. Отдельно он обратился к ветеранам Великой Отечественной войны: «Спасибо за страну, в которой мы живем, все, что мы сегодня имеем – Ваша заслуга, Вы воевали за мир на нашей земле, его создавали и передали в руки новых поколений. Низкий Вам за это поклон!».

Со словами приветствия и поздравлениями к ветеранам, участникам Великой Отечественной войны, ветеранам следствия, родным и близким погибших сотрудников, гостям и личному составу обратился и.о. руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю генерал-майор юстиции Игорь Николаевич Иванов: «Через несколько дней мы будем отмечать самый главный праздник страны – День Великой Победы! Ценой жизни миллионов наших сограждан, самоотверженного труда, в том числе детей и женщин, мы имеем возможность сегодня жить свободно в мире и согласии. Уважаемые ветераны! Сегодня на этом празднике присутствуют дети наших сотрудников, кадеты, молодые следователи, которые, я уверен, через всю свою жизнь пронесут память о Победе, о доблести советского солдата и в своих делах и помыслах будут равняться на Вас, дорогие ветераны! И.Н. Иванов поздравил всех участников мероприятия с наступающим праздником, Днем Победы, пожелал крепкого здоровья, благополучия и мирного неба над головой!



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

На мероприятии и.о. руководителя следственного управления Игорь Иванов вручил Губернатору Ставропольского края Владимиру Владимирову медаль Следственного комитета Российской Федерации «За заслуги».

Праздничное мероприятие продолжилось на внутренней территории здания, где участников ждала насыщенная и интересная программа: военный оркестр, выставочные площадки с военной техникой и стрелковым оружием. Для подкрепления гостей и следователей работала полевая кухня, где раздавалась настоящая солдатская каша и горячий чай.

Главным виновникам торжества – ветеранам Великой Отечественной войны, были вручены памятные сувениры и подарки.

05 Мая 2017

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/folder/901156/item/1123265>